
                                     Zápis č. 2/2023 

    
o  průběhu zasedání zastupitelstva obce Dublovice, konaného dne 21.02.2023 od 18.00 hodin 

v obřadní síni v Dublovicích č.p. 33.  

 

 

Přítomni : Petr Čedík, Jana Dufková, Ing. Jan Herynk, Mgr. Jaroslav Holan, Mgr. Jiřina Houdková, 

Ing. Otakar Jeřicha, Roman Svoboda 

Omluveni : Václav Buchal, Soňa Macešková 

 

Bod č. 1 - Zahájení. 
Zasedání zahájila starostka obce paní Jana Dufková v 18.00 hodin a přivítala všechny přítomné. 

Konstatovala, že na zasedání je přítomno 7 členů zastupitelstva. Zasedání je tedy usnášeníschopné.  

Dále navrhla, aby se zasedání řídilo tímto programem : 

1. Zahájení. 

2. Volba ověřovatelů zápisu. 

3. Kontrola úkolů minulého usnesení zastupitelstva. 

4. Zpráva o inventarizaci majetku za rok 2022. 

5. Záměr pronájmu bytu 2+1 v Dublovicích č.p.13. 

6. Charita Starý Knín - rozvoz obědů, zvýšení ceny. 

7. Rally Příbram - žádost o souhlas s konáním Rally sprint série a MČR historických automobilů 

v sobotu 22.7.2023. 

8. Myslivecké sdružení - žádost o finanční příspěvek na provoz. 

9. SDH Dublovice - žádost o finanční příspěvek na ples. 

10. SDH Líchovy - žádost o finanční příspěvek na sportovní ošacení. 

11. Rugby Club Sedlčany z.s.- žádost o finanční příspěvek na provoz.  

12. Informace z Obecního úřadu, Diskuse 

13. Závěr 

 

Předsedající vyzvala k podání případného dalšího návrhu. Pan Ing. Otakar Jeřicha podal návrh na 

rozšíření programu o Bod č.14 Vyřešení zaplocení obecního pozemku panem Leošem Zoubkem. Před 

hlasováním dala předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům. 

       14. Vyřešení zaplocení obecního pozemku panem Leošem Zoubkem. 

Návrh usnesení :  

ZO Dublovice schvaluje program dnešního zasedání – celkem 14 bodů.  

Výsledky hlasování : Pro - 7 x, Proti - 0, Zdržel se - 0  (Hlasování č. 1)  

Usnesení č. 1/2/2023 bylo schváleno 

 

Bod č. 2 - Volba ověřovatelů zápisu. 
Předsedající navrhla  určit ověřovateli zápisu pana Petra Čedíka  a Ing. Jana Herynka.  

Předsedající vyzvala dotčené k souhlasu s přijetím pověření.  

Předsedající vyzvala k podání případného dalšího návrhu. Před hlasováním dala předsedající možnost 

vyjádřit se přítomným občanům. 

 

Návrh usnesení : 

ZO Dublovice schvaluje ověřovateli zápisu č. 2/2023 pana Petra Čedíka  a Ing. Jana Herynka 

Výsledky hlasování : Pro - 7 x, Proti - 0, Zdržel se - 0  (Hlasování č. 2) 

Usnesení č. 2/2/2023 bylo schváleno. 



 

 

Bod č. 3 - Kontrola úkolů minulého usnesení zastupitelstva 

3.1. Koupě pozemku pí. Csozová – prodej nebude uskutečněn, došlo k domluvě se stavebním úřadem. 

Paní Csozové bude podepsán souhlas s umístěním stávající stavby ve vzdálenosti 1,7m od našeho 

pozemku. 

3.2. Zřizovací listina ZŠ a MŠ Dublovice – podepsáno, zaregistrováno v Registru justice 

3.3. Pan Zdeněk Dohnal – podal návrh na prověření možnosti opatření na zpomalení dopravy na 

silnici č.18 a umístění zrcadla při cestě dětí do školy u RD Dublovice č.p.79.  

Projednáno s paní Hulanovou z odboru dopravy: 

– zrcadlo je možné, objednáno tedy u údržby silnic prověření viditelnosti dopravní situace v zrcadle. 

Na základě vyhodnocení (pokud doporučí) napíši žádost na Policii ČR a Odbor dopravy do Sedlčan. 

Po schválení postavíme na náklady obce. 

- Silnice č.18, radarové měření – silnici č.18 vlastní  Ředitelství silnic a dálnic – dostala jsem kontakt 

na Ing. Bednaříka z ŘSD a cituji jeho odpověď. Oni povolení při žádostech udělují. Schvalovací proces 

musí projít těmito fázemi. 

1. Pan Váňa z údržby silnic namaluje jednoduchý projekt na umístění radarů 

2. Bude sepsán požadavek na Policii ČR do Příbrami. Pokud se Policie ČR vyjádří souhlasně, 

3. Bude sepsána žádost na ŘSD, pokud se ŘSD vyjádří souhlasně,  

4. Bude sepsána žádost na Středočeský kraj, odbor dopravy. Pokud odsouhlasí i kraj, provedeme na 

náklady obce instalaci a montáž.  

Záleží na nás, jaký druh radaru budeme požadovat, buď jen průjezdní, který zobrazí rychlost a nebo i 

ten co měří rychlost a odesílá měřená data.  

Dle slov Ing. Bednaříka z ŘSD,  se radar se zobrazením rychlosti povoluje běžně, ale radar co měří 

rychlost, se povoluje jen velmi omezeně. 

 

Bod č. 4 - Zpráva o inventarizaci majetku obce za rok 2022. 
Předsedající seznámila zastupitele s konečnou zprávou o inventarizaci majetku obce za rok 2022.  

Návrh usnesení : 

ZO Dublovice schvaluje inventarizační zprávu za rok 2022, včetně vyřazeného a nepotřebného 

majetku dle příloh. 

Výsledky hlasování : Pro - 7 x, Proti - 0, Zdržel se - 0  (Hlasování č. 3) 

Usnesení č. 3/2/2023 bylo schváleno 

 

Bod č. 5 - Záměr pronájmu bytu 2+1 v Dublovicích č.p.13. 
Ve středu 15.2.2023 byl navrácen byt v Dublovicích č.p.13. Bude tedy zveřejněn záměr pronájmu bytu 

v budově č.p. 13 v obci Dublovice. Se záměrem bude vyhlášena hromadná prohlídka bytu.  

Všichni zájemci budou upozorněni na umístění bytu nad místním klubem, tedy případnou hlučnost při 

oslavách. 

Návrh usnesení: 

ZO Dublovice schvaluje záměr pronájmu bytu 2+1 V Dublovicích č.p.13. 

Výsledky hlasování : Pro 7x, Proti 0, Zdržel se 0   (Hlasování č. 4) 

Usnesení č. 4/2/2023 bylo schváleno 

 

Bod č. 6 - Charita Starý Knín - rozvoz obědů, zvýšení ceny. 
Na minulém zastupitelstvu byl předložen návrh Charity Starý Knín na zvýšení ceny za rozvoz obědů 

na 50,-kč/1 oběd. Charita v loňském roce začínala s cenou 30,-Kč/1 oběd, pak navýšila na 40,-Kč/1 

oběd. Nyní požadují 50,-Kč/ 1 oběd.  Zvýšení ceny nebylo odsouhlaseno a starostka byla pověřena 

k doptání se v okolních obcí, jakým způsobem zajišťují rozvoz jinde.  



Kosova Hora – obědy rozváží zaměstnanci obce, pro 11 občanů 

Nalžovice – obědy rozváží Charita Starý Knín, pro 1 občana 

Vysoký Chlumec, Příčovy, Křepenice – rozvoz nezajišťují, nebyl zájem.  

Předsedající vyzvala k podání případného dalšího návrhu. Před hlasováním dala možnost vyjádřit se 

přítomným občanům. 

Návrh usnesení: 

ZO Dublovice schvaluje zajištění rozvozu obědů (pro seniory) zaměstnanci obce a pověřuje 

starostku k ukončení spolupráce s Charitou Starý Knín. 

Výsledky hlasování : Pro 7x, Proti 0, Zdržel se 0   (Hlasování č. 5) 

Usnesení č. 5/2/2023 bylo schváleno 

 

Bod č. 7 - Rally Příbram - žádost o souhlas s konáním Rally sprint série a MČR 

historických automobilů v sobotu 22.7.2023. 
Byla přednesena žádost, s vyznačením trasy závodu. K pořádání potřebují souhlas obce.  Předsedající 

vyzvala k podání případného dalšího návrhu. Před hlasováním dala předsedající možnost vyjádřit se 

přítomným občanům. 

Člen osadního výboru Zvírotice pan Jan Rýdl vyjádřil svůj nesouhlas s pořádáním akce, člen osadního 

výboru pan Jindřich Petrů vyjádřil svůj souhlas s pořádáním akce. 

Návrh usnesení : 

ZO Dublovice souhlasí s pořádáním Rally Příbram - Rally sprint série a MČR historických 

automobilů v sobotu 22.7.2023.  

Výsledky hlasování : Pro 7, Proti 0, Zdržel se 0   (Hlasování č. 6) 

Usnesení č. 6/2/2023 bylo schváleno 

 

Bod č. 8 - Myslivecké sdružení - žádost o finanční příspěvek na provoz. 
Při valné hromadě Mysliveckého sdružení v Líchovech padl dotaz, zda by Obec nemohla MS odpustit 

nájem za prostory v Líchovech – ve výši 3.000,- Kč. Myslivecké sdružení je zájmová činnost, založená 

na členských příspěvcích a v minulém roce jim stoupla o 100% nákladovost na pokrytí škod po lesní 

zvěři, které u nich nárokovala společnost Lesy ČR a poplatek za honitbu. 

Ostatní zájmová sdružení obce -  SDH a Sokolové také neplatí Obci nájem za budovy, souhlasíme tedy 

i s odpuštěním nájmu ve výši 3.000,- Kč/rok.  

Předsedající vyzvala k podání případného dalšího návrhu. Před hlasováním dala předsedající možnost 

vyjádřit se přítomným občanům. 

Návrh usnesení : 

ZO Dublovice odpouští Mysliveckému sdružení nájem ve výši 3.000,- Kč/rok. Jelikož již letošní 

nájem zaplatili, ZO Dublovice schvaluje finanční dar pro MS ve výši 3.000,-Kč. 

Výsledky hlasování : Pro 7x, Proti 0, Zdržel se 0   (Hlasování č.7) 

Usnesení č. 7/2/2023 bylo schváleno 

 

Bod č. 9 - SDH Dublovice - žádost o finanční příspěvek na ples. 
V minulých letech se přiznával příspěvek 3.000,- Kč.  

Předsedající vyzvala k podání případného dalšího návrhu. Byl navrhnut dar ve výši 5.000,-Kč. Před 

hlasováním dala předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům. 

Návrh usnesení: 

ZO Dublovice schvaluje pro SDH Dublovice -  finanční dar ve výši 5.000,- Kč. 

Výsledky hlasování : Pro -7x, Proti - 0, Zdržel se - 0  (Hlasování č. 8) 

Usnesení č. 8/2/2023 bylo schváleno 



Bod č. 10 - SDH Líchovy - žádost o finanční příspěvek na sportovní ošacení. 
SDH Líchovy závodí a reprezentují naši obec na krajských a republikových závodech. Na těchto 

závodech je každé mužstvo vybaveno stejnokroji sportovního ošacení. Kluci si sami pořídili 15 ks 

sportovních bund v celkové výši 21.909,- Kč. Na levém rukávu je natištěno logo Obce Dublovice. 

Žádají o finanční  příspěvek  ve výši 15.000,- na tyto bundy. 

Předsedající vyzvala k podání případného dalšího návrhu. Před hlasováním dala předsedající možnost 

vyjádřit se přítomným občanům. 

Návrh usnesení: 

ZO Dublovice schvaluje pro SDH Líchovy  - finanční dar ve výši 15.000,-Kč. 

Výsledky hlasování : Pro – 6x, Proti – 1x, Zdržel se - 0  (Hlasování č. 9) 

Usnesení č. 9/2/2023 bylo schváleno 

 

Bod č. 11 - Rugby Club Sedlčany z.s. - žádost o finanční příspěvek na provoz.  
Předseda Rugby Clubu, pan Kabrhel, požádal o příspěvek na provoz. Do jejich klubu dochází 1 dítě 

naší obce (Jan Bruncko – Chramosty) 

Předsedající vyzvala k podání případného dalšího návrhu. Bylo navrhnuto zamítnutí příspěvku. Před 

hlasováním dala předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům. 

Návrh usnesení: 

ZO Dublovice zamítá pro Rugby Club Sedlčany z.s. finanční příspěvek na provoz. 

Výsledky hlasování : Pro – 7x, Proti - 0, Zdržel se - 0  (Hlasování č. 10) 

Usnesení č. 10/2/2023 bylo schváleno 

 

Bod č. 14 - Řešení zaplocení pozemku p. Leošem Zoubkem. 

Pan Ing. Otakar Jeřicha požaduje dořešit zaplocení obecního pozemku panem Leošem Zoubkem. Pan 

Zoubek nebyl na jednání přítomen. 

Návrh usnesení : 

ZO Dublovice se zavazuje svolat jednání s panem Leošem Zoubkem a vše projednat do dalšího 

zasedání zastupitelstva. 

Výsledky hlasování : Pro 7x , Proti 0 , Zdržel se 0   (Hlasování č. 11) 

Usnesení č. 11/2/2023 bylo schváleno 

 

Bod č. 12 – Informace z Obecního úřadu, Diskuse 
- Zítra se koná dětský karneval od 14:00 hod v Dublovicích, v hospodě Na Nový.  

Obec dodala dřevo. Všichni jste srdečně zváni. Masky a dobrá nálada vítáni. 

 

- SDH Dublovice pořádají hasičský ples v pátek 24.2. v jídelně ZS v Dublovicích. K tanci a 

poslechu hraje skupina Ešner Band, všichni jste srdečně zváni 

 

- SDH Líchovy pořádají hasičský ples v pátek 3.3.v sále místní hospody. K tanci a poslechu 

hraje skupina RELAX, všichni jste srdečně zváni.  

 

- 25.3. - 26.3. Velikonoční výstava  
Opět se nám vrací prodejní Velikonoční výstava, která se bude konat v prostorách radnice 

Dublovice. Naše tradiční vystavovatele jsme již pozvali, ale tímto chci oslovit Vás, naši občané, 

kteří jste šikovní a máte nám všem co ukázat, prosím ozvěte se a domluvíme umístění vašich 

výrobků. Připomínám, že nemusí jít jen o velikonoční motivy, vystavujeme všechny výrobky 

(např. keramiku, čaje, bylinky, korálky, aj.).  

Otevřeno: sobota 25.3. 14:00 – 17:00 hod  



neděle 26.3. 14:00 – 17:00 hod  
Máme pro Vás připraveno: venkovní posezení a bohaté občerstvení.  

Přijďte, těšíme se na Vás.. 

 

- ZŠ a MŠ Dublovice – předání tělocvičny k 1.2. 

(předání proběhlo, smlouvy + výběr fin.hotovosti, dáváme dohromady nutné opravy – svítidla 

nouzová 14 ks + trubice do zářivek 56 ks, popraskané stropní panely, oprava vlhkých a 

odloupaných zdí) 

Rozjetí projektu fasády ZŠ a MŠ + alternativní vytápění . Z dotačních firem komunikuje 

jen f. Artendr. 

Alokace na dotace vyhlásilo – Ministerstvo financí, Ministerstvo pro místní rozvoj, 

Ministerstvo životního prostředí a Ministerstvo zemědělství. 

Budu vám zasílat smlouvu na zpracování projektu, prosím vás o reakci a následný souhlas a 

nebo nesouhlas. Při nesouhlasu navrhněte jiné řešení. 

 

- Obecní  lesy  

Probíhá těžba suchých stromů našimi zaměstnanci, v lednu vytěženo 55 kubíků, v únoru 

k dnešnímu dni 48 kubíků. 

A stále pokračujeme. Máme ještě  objednávky  pro 56 občanů – 168 kubíků. Stav lesů je stále 

tragický. 

1. Dne 2.2. proběhla schůzka s firmou ALMEA  - s jejich hospodářem, schůzky se zúčastnil 

i Petr Čedík. 

Výstup z jednání s firmou ALMEA – firma se zabývá těžbou i následnou výsadbou. Byli jsme 

informováni o délce života jednotlivých lesů , jejich dožití, výsadbě, dotace ohledně výsadby, 

oplocenky nových výsad, aj.. Bylo nám dáno doporučení určitých částí lesa vytěžit harvestorem 

a provést novou výsadbu. 

2. Na základě podnětu jsem měla sezení a následné projití našich lesů s lesním správcem 

panem Tomášem Kardou a s nadlesním pane Jiřím Sůsou. 

Po obhlídce lesů mi nebylo dáno doporučení na vykácení lesů harvestorem a následnou 

výsadbu nových stromů. Bylo mi  doporučeno zahájit  samo těžbu lesů a najmutí lesníka OSVČ 

na vyčištění lesů a následný svoz kulatiny  na kraj lesa.  

Lesy ČR své zaměstnance na kácení stromů nemají, lesy čistí pomocí lesních hospodářů OSVČ 

a samo těžby. Lesy ČR si za samo těžbu říkají o 150,-Kč/1 m3. Těžaři OSVČ si za těžbu říkají 

o 450,- až 600,- Kč / 1m3. 

Můj závěr – nechat dál těžit naše zaměstnace, spustit samo těžbu a najmout si OSVČ na 

těžbu. 

 

- Intenzifikace ČOV Dublovice 

K dnešnímu dni za práci proplaceno  9.396.024,- Kč z našich zdrojů, požádáno o proplacení 

dotace uznatelných nákladů ve výši 9.060.352,- Kč. 

Byla podána žádost na MZ o navýšení dotace o 5% z důvodu nepředpokládaných stavebních 

prací.  

V projektové žádosti o dotaci byla chyba ve výpočtech množství bouraného betonu. Zatím se 

množství bouraného betonu od projektové dokumentace navýšilo 8x a to se ještě bude bourat 

původní kalojem a stará budova. Rozsah škod není zatím znám. 

Dále se v kalojemu objevilo vedení potrubí, které tam dle původní projektové dokumentace 

nemělo být a muselo se přeložit. 

Další závada -  velmi silný nátok balastních vod přitékajících na čistírnu. Je nutné do potrubí 

zaslat robota a zjistit v kterých místech potrubí protéká. Následně opravit. Pokud se tento 

průzkum nezajistí, bude nám balastní voda neustále novou čistírnu odpadních vod vyplavovat.  



Netušíme dopředu rozsah škod, řešíme s projektantem a TDI.  

 

- Veřejné osvětlení „dolní Zvírotice“. 

Pan Pechač zaslal projekt, probíhá připomínkování počtu světel, návrh na přidání veřejného 

osvětlení v ulici před panem Fárou v Dublovicích. V této ulici je již cca 15 let vyhotoven 

rozvod kabeláže na veřejné osvětlení, ale dílo nebylo nikdy dokončeno. 

 

- Stále probíhá připojení našich občanů na vodovod, zasmluvnění. K dnešnímu dni 

zasmluvněno 158 odběrných míst z plánovaných 216. V říjnu jsme začínali na 112 

zasmluvněných. 

 

- Jednání na 1.SčV, a.s. s panem Převrátilem v Příbrami ohledně plánu financování obnovy 

VHM obce. Ročně musíme odkládat na obnovu vodohospodářského majetku 1,86 mil. Kč.  

Část financí obec vybere na pachtovném od 1.SčV, zbytek musíme uhradit z rozpočtu obce. 

Byla nám podána rada, jak tuto finanční rezervu možno začít čerpat již nyní.  

 

- pan Petr Vilím ze Zvírotic podal návrh o osazení plavebních bójek na řeku Vltavu a vyznačení 

koupaliště pro plavce, dále podal návrh na vylepšení stávající situace s rybáři a lidmi co 

neakceptují zákaz vjezdu dolů k řece. Pro další postup obce bude tedy ve Zvíroticích 

uspořádána hromadná schůzka občanů Zvírotic, za účasti starostky obce, kde se dané body 

projednají a každý občan bude mít možnost se k danému problému vyjádřit. Schůzka proběhne 

do dalšího zasedání zastupitelstva. 

 

Bod č. 13  - Závěr. 
Starostka poděkovala všem přítomným a zasedání zastupitelstva ukončila ve 20:30 hodin. 

  

 

Zapsala dne :  2.3.2023   Jana Dufková 

 

Ověřovatelé :   Petr Čedík  .…..…………………………………… 

 

 

Ing. Jan Herynk  …………………………………… 

 

 

 

 

Jana Dufková 

starostka  

 

 


